
Zemlje Beneluksa 1. Maj
Program putovanja

1. dan 26.04. BEOGRAD
Polazak iz Beograda u 17:00h sa parkinga ispred hale 5 Beogradskog sajma. Sastanak putnika 16:30.
Nastavak putovanja i noćna vožnja preko Hrvatske, Slovenije i Austrije sa usputnim pauzama.

2. dan 27.04. FRANKFURT
Dolazak u Frankfurt u podnevnim časovima. Po dolasku smeštaj u hotel. Slobodno vreme. Posle
kraćeg odmora odlazak s vodičem na razgledanje grada sa gradskim prevozom: Opera iz 19.veka,
Geteov Trg na kome se nalazi njegova kuća i muzej, gradska kuća Romerberg, Katedrala Sv.
Vartolomea iz 14.veka, najstarija kuća od drveta Verthajm, istorijski muzej… Slobodno vreme.
Individualni povratak u hotel. Noćenje.

3. dan 28.04. FRANKFURT – AMSTERDAM
Doručak. Pakovanje prtljaga u autobus. Polazak za Amsterdam. Dnevna vožnja. Po dolasku u
Amsterdam panoramsko razgledanje grada u pratnji vodiča, gde ćete čuti zanimljive priče, videti
značajne gradske lokacije. Smeštaj u hotel. Posle kraćeg odmora fakultativna šetnja u pratnji vodiča,
“ Amsterdamski kanali“ gde ćete uz interestantne priče, obići najznačajnije gradske lokacije: Rijks
muzej, Leidsplein trg, pijacu cveća Bloemenmarkt, Mun toranj, Rembrantov trg, Dam trg, Kraljevsku
palata, Staru crkva, crkvu Svetog Nikole, Red Light Districkt. Slobodno vreme. Noćenje.

4.dan 29.04. MALA HOLANDSKA TURA – ZAANSE SCHANSE – VOLENDAM (fakultativno) – BREDA
Doručak. Pakovanje prtljaga u autobus. Mogućnost poludnevnog odlaska na fakultativni izlet “mala
holandska tura” koji obuhvata obilazak vetrenjača, radionicu klompi, muzej sireva. Odlazak
autobusom do Zaanse Schanse – tradicionalnog sela i muzeja na otvorenom. Ovde možete videti
najlepše primerke vetrenjača u Holandiji, manufakturnu radionicu klompi – koje su tradicionalni
holandski proizvod kao i tradicionalnu holandsku fabriku sireva, gde ćemo degustirati najrazličitije
ukuse ovog proizvoda. Mogućnost kupovine sireva. Sledi vožnja do ribarskog sela Volendam. Ovo
živopisno mesto poznato je po brojnim radionicama klompi, morskim specijalitetima, ukusnoj haringi
i prelepoj promenadi. Slobodno vreme za uživanje u kafićima ili malim restoranima uz more i
kupovinu suvenira. Povratak u Amsterdam oko 14h. Slobodno vreme u Amsterdamu. Mogućnost
fakultativnog izleta vožnja brodićem amsterdamskim kanalima gde ćete upoznati Amsterdam iz
sasvim drugog ugla i obilazak poznate fabrike dijamanata Coster Diamonds, uz mogućnost kupovine
nakita po fabričkim cenama. U predvečernjim časovima nastavak putovanja ka holandskom gradu
Bredi, smeštenom na jugu Holandije. Sa svojim šarmantnim istorijskim centrom ovaj grad ima
bogatu istoriju koja datira iz 12. Veka. Smeštaj u hotel. Noćenje.

5. dan 30.04. BREDA – ŠEVENINGEN – HAG – ROTERDAM (fakultativno) – BRISEL
Doručak. Nakon doručka mogućnost odlaska na poludnevni fakultativni izlet “ Velika holandska



tura”, koji obuhvata Hag, Ševeningen, Roterdam. Prvo ćemo obići Ševeningen – najpoznatije
kupalište na Severnom moru. Slobodno vreme za šetnju dugačkom peščanom plažom. Nastavak
vožnje do Haga, grada koji je sedište kraljevske porodice, treći grad po veličini u Holandiji. Šetnja do
zgrade holandskog parlamenta i gradskog središta. Slobodno vreme za obilazak i šoping. Zatim
obilazimo Roterdam sa svojom modernom arhitekturom. Roterdam, “grad feniks”, centar je moći i
jedna od najvećih luka na svetu. Obilazak grada: luka, Svetski trgovinski centar, Euromast toranj,
Kijkskubus. Sledi slobodno vreme. Povratak u Bredu, nastavak putovanja ka Briselu. Smeštaj u hotel.
Nakon kraćeg odmora odlazak na pešačko razgledanje Brisela. Kažu da svi putevi vode u Rim, ali
Brisel je ipak raskrsnica Evrope. U pešakom razgledanju sa vodičem ćemo upoznati znamenitosti
ovog grada, prestonicu Evropske unije uživati u njenim baroknim i gotskim zdanjima: Največi Trg
Gran Plas,u srcu grada omiljeno mesto turista na kome se nalazi predivna gradska kuća koja je pod
zaštitom UNESCO-a, nastavićemo šetnju do Muzejske četvrti u kojoj bih vam preporučili muzej
čokolade i belgijski centar stripa, u kome možete pronaći legendarne likove kao što su štrumpfovi.
Zatim ćemo videti malu bronzanu skulpturu “Maneken Pis” koja je i symbol grada, potom
nastavljamo ka Katedrali Sv.Mihajla. Posvećena je svecima zaštinicima Brisela Sv.Mihajlu i Sv.Gudil,
izgradjena u gotičkom stilu početkom 13. veka. Slobodno vreme uz preporuku našeg vodiča gde da
probate najbolje belgijsko pivo. Noćenje.

6. dan 01.05. BRISEL – GENT- BRIŽ (fakultativno)
Doručak. Slobodno vreme ili fakultativna poseta Brižu i Gentu. Vožnja do Genta, najstarjeg grada u
Belgiji, nekadašnje prestonice Flandrijskog vojvodstva sa prelepom srednjovekovnom arhitekturom.
Grad sa dve rečne obale na kojima se nižu prelepe zgrade sa zadivljujućom arhitekturom. Dvorac
Gravensteen dominira nad gradom. U ovom gradu je rođen Karlo V, kralj Španije i car Svetog
rimskog carstva. Pešačko razgledanje: Katedrala St.Bavo koja prikazuje remek delo flamanske
umetnosti, i koja je poznata po remek delu “Mistično jagnje” čuvenog Jana Van Ajka,crkva Sv.Jakova,
toranj Belfort, gradska kuća, crkva Sv.Nikole, Vrijdag markt.. Slobodno vreme do nastavka izleta u
Briž veoma šarmantan srednjovekovni flamanski gradić. Činjenica da je u 14. i 15. veku bio jedan od
vodećih umetničkih centara tog dela Evrope ga čini posebnim. Poznat i po svojim kanalima, starim
kamenim mostovima i jako dobroj očuvanoj srednjevekovnoj arhitekturi. Po dolasku pešačko
razgledanje grada: Trg Burg, najstarija gradska kuća u Belgiji iz 14. Veka, jezero ljubavi, Palata
pravde, Bonifacijev most… Slobodno vreme do poslepodnevnog povratka za Brisel. Slobodno vreme u
Briselu. Noćenje.

7. dan 02.05. BRISEL – LUKSEMBURG – AUGSBURG
Doručak. Pakovanje prtljaga u autobus. Polazak ka Luxemburgu. Vožnja ka Luksemburgu, najmanoj
državi članici Europske unije. Ujedno je i jedna od 6 država članica koje su učestvovale u osnivanju
EU. Obilazak grada: Place d`Armes, Katedrala Notre Dam, Gradska kuća, Palata Velikog Vojvode.
Slobodno vreme do nastavka putovanja ka Ausburgu. Smeštaj u hotel. Noćenje.

8. dan 03.05. AUSBURG – BEOGRAD
Doručak. Pakovanje prtljaga u autobus. Razgledanje Ausgburga, bavarskog grada i privrednog
centra i sedišta Švabije. Ausgsburg je drugi najstariji grad u Nemačkoj, posle Trira. U 15.veku je
važio za jedan od najbogatijih trgovačkih gradova u Evropi. U Augsburgu je u 16.veku živeo
najbogatiji čovek svih vremena, čuveni Jakob Fugger. Pešačko razgledanje: Gradska većnica,
katedrala, zvonik Perlahturm, fontana Herkula, Merkura i Avgusta, četvrt Fugerai. Slobodno vreme
do nastavka putovanja ka Srbiji u poslepodnevnim časovima. Dnevna i noćna vožnja.

9. dan 04.05. BEOGRAD
Dolazak u Beograd u prepodnevnim časovima.



Opis
Amsterdam Uskrs AMSTERDAM – Amsterdam je grad karakteristične holandske arhitekture, kanala,
brodića i mostova. Na prvi pogled imaćete utisak da je u Amsterdamu vreme stalo u sedamnaestom
veku koji je poznat kao zlatno doba holandske kulture. Mnoge evropske prestonice obiluju istorijskim
znamenitostima, ali ono što Amsterdam čini posebnim je to što je gotovo svaka građevina u užem
centru grada u isto vreme kulturni spomenik i nečiji životni prostor, u isto vreme deo istorije ali i deo
savremenog izgleda grada. Amsterdam je u isto vreme muzej na otvorenom, riznica znamenitih
građevina i spomenika pod otvorenim nebom, ali i moderna užurbana evropska prestonica. Glavni
grad Holandije ima sve odlike metropole, živost i ritam velikog grada. Amsterdam će nesumnjivo
ispuniti sva vaša očekivanja: od uživanja u prelepim, neobičnim amsterdamskim pejzažima do
odličnog šopinga ali i još tako mnogo toga. OPISI I LOKACIJA HOTELA: Putnici će biti smešteni u
navedenim ili sličnim hotelima na osnovu raspoloživosti. Potpisivanjem Ugovora o putovanju stranka
prihvata svaki hotel odgovarajuće kategorizacije i opisa navedenog u Programu putovanja.
Organizator odmah po zvaničnoj potvrdi rezervacije od strane partnera, obaveštava putnike o nazivu
hotela putem sajta. NAZIV I OPIS SMEŠTAJA: Amsterdam Uskrs Frankfurt: Hotel Mercure Frankfurt
Eschenborn Ost 4* Ovaj hotel sa 4 zvezdice u Ešbornu nudi otvoreni bazen, klimatizovane sobe i
dobru konekciju sa autoputem A5. Udaljen je 7 km od centra Frankfurta i sajma. Udobne,
klimatizovane sobe hotela Mercure Frankfurt Eschborn Ost imaju radni prostor, satelitsku televiziju i
pogled na horizont Frankfurta. Doručak je na bazi švedskog stola. Amsterdam: Hampton By Hilton
Amsterdam Arena Boulevard 3* Svaka soba ou hotelu Hampton By Hilton sadrži ergonomski radni
prostor, pribor za peglanje i pribor za pripremu čaja/kafe. Sopstveno kupatilo poseduje tuš (bez
kabine). Gosti hotela mogu besplatno da koriste poslovni centar i fitnes centar sa najmodernijim
spravama za vežbanje. Svakog jutra se služi besplatan doručak na bazi švedskog stola sa toplim
jelima. Pice i pića mogu se naručiti u baru u foajeu, a gosti takođe mogu jesti van objekta u
restoranima u okolini hotela. Objekat Hampton By Hilton Amsterdam Arena Boulevard nalazi se u
centru jugoistočnog dela Amsterdama, najdinamičnije četvrti za zabavu u ovom gradu. Na par
minuta hoda nalaze se dvorana Zigo doum, bioskop IMAX, Amsterdam arena i raznovrsni restorani.
Breda Hotel Campanile 3* https://breda.campanile.com/en-us Hotel Campanile je udaljen manje od
15 minuta kolima od Brede i ima besplatan bežični pristup internetu u celom hotelu. Sobe poseduju
radni sto, TV i pribor za pripremu čaja i kafe, kupatilo. Hotel Campanile je udaljen 150 metara od
najbliže autobuske stanice sa direktnim linijama do Brede. Doručak je na bazi švedskog stola. Brisel
B&B HOTEL Brussels East Woluwe 3* Smešten u mirnom delu Brisela - Voluve-Saint-Lambert, B&B
HOTEL Brussels East Voluve ima stratešku lokaciju, savršeno povezan sa glavnim putevima
(evropski put E40) i javnim prevozom. Svaka soba je opremljena udobnim krevetom, sopstvenim
kupatilom, besplatnim bežičnim internetom velike brzine i TV-om sa ravnim ekranom sa širokim
izborom međunarodnih kanala. Doručak je na bazi švedskog stola za sve što možete jesti slatko i
slano. Ausburg Hliday Inn Express Augsburg, an IHG Hotel 3* Ovaj hotel nalazi se u centru
Augsburga, na 20 minuta hoda od svih istorijskih atrakcija. Holidai Inn Express Augsburg nudi
uključen Wi-Fi i 24-časovnu recepciju. Sve sobe su klimatizovane i imaju svetle i savremene
dekoracije. Svaka soba ima TV ravnog ekrana, radni sto i sopstveno kupatilo sa tušem. U hotelu se
služi produženi kontinentalni doručak. Tržni centar Citi-Galerie udaljen je samo 5 minuta hoda.
Amsterdam Uskrs

Aranžman obuhvata

Prevoz autobusom turističke klase (tv, audio i video oprema, klima) prema program putovanja
Smeštaj na bazi 1 noćenja sa doručkom u Frankfurtu u hotelu Mercure Frankfurt Eschenborn
Ost 4* u 1/2 i 1/3 sobama
Smeštaj na bazi 1 noćenja sa doručkom u Amsterdamu u hotelu Hampton by Hilton Amsterdam

https://www.funtravelnis.rs/amsterdam/
https://breda.campanile.com/en-us/


Arena Boulevard 3* u 1/2 i 1/3 sobama
Smeštaj na bazi 1 noćenja sa doručkom u Bredi (okolina) u hotelu Campanille Breda 3* u 1/2 i
1/3 sobama
Smeštaj na bazi 2 noćenja sa doručkom u Briselu u hotelu B&B Brussels East Woluwe 3* u 1/2
i 1/3 sobama
Smeštaj na bazi 1 noćenja sa doručkom u Augsburgu u hotelu Holiday Inn Express Augsburg,
an IHG Hotel 3* u 1/2 i 1/3 sobama
Razgledanja prema programu ( Frankfurt, panoramsko razgledanje Amsterdama, Brisel,
Luksemburg, Augsburg)
Troškove organizacije putovanja
Stručno vođstvo puta / licencirani vodič tokom celog putovanja

Aranžman ne obuhvata

Boravišnu taksu u sobi po osobi po noćenju, u Amsterdamu oko 10 eur po noćenju po osobi.
Individualne troškove
Medjunarodno putno zdravstveno osiguranje – nije obavezno, ali se preporučuje zbog sve
češćih kontrola na teritoriji EU.
Doplata za jednokrevetnu 245€

Način plaćanja

– plaćanje u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu Narodne banke na dan uplate
– Gotovinsko plaćanje: 30% prilikom rezervacije, ostatak najkasnije 15 dana pre početka putovanja.
– Plaćanje kreditnom karticom: Visa, Master, Maestro, Dina, (isti uslovi kao gotovina).
– Preko računa: uz profakturu izdatu od strane TA FUn TRAVEL-a.

Fakultativni izleti

– Velika Holandska tura – Ševeningen – Roterdam – Hag – 45€ odrasli / deca do 12 god. 25€
– Mala Holandska tura – Zaanse Schanse i Volendam – 40€ odrasli / deca do 12 god. 20€
– Upoznajmo Amsterdamske kanale – 15€ odrasli / deca do 12 god. 10€
– Krstarenje Amstelom i fabrika dijamanata 30€ odrasli / deca do 12 god. 15€
– Izlet u Briž i Gent 45€ odrasli / deca do 12 god. 25€

PAKET IZLETA 160€

Ostalo

– Doplata za jednokrevetnu 245€



Organizator puta
Uz ovaj program važe opšti uslovi organizatora putovanja turističke agencije Fel travel, licenca OTP
94/2021. A , Fun travel je ovlašćeni subagent


